

	MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE FLORESTA NACIONAL DE BRASÍLIA BR 070, Km 01, Caixa Postal 5216 - Bairro Taguatinga - Brasília - CEP 72010-971 Telefone: (61)3355-5517	
---	--	---

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

O Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade - ICMBio através da Floresta Nacional de Brasília torna pública a retificação do Edital para credenciamento Nº 01/2020 FLONA Brasília, conforme a seguir especificado:

Onde lê-se:

Onde lê-se:

Fase	Datas
Habilitação	<u>18 de março de 2020 a 27 de junho</u>
Resultado habilitação	<u>Até 18 de julho</u>
Prazo recursal	2 (dois) dias úteis após publicação do resultado da habilitação
Resposta aos recursos e resultado final da habilitação	<u>Até 21 de julho de 2020</u>
Sorteio entre os habilitados e divulgação do resultado*	<u>Até 29 de julho de 2020</u>
Emissão da autorização após aceite do sorteado	<u>Até 31 de julho de 2020</u>
Publicização dos autorizados, do cadastro de reserva e calendário	À definir

*Nos casos em que o número de habilitados ultrapasse o número de vagas

Leia-se:

Fase	Datas
Habilitação	<u>18 de março de 2020 a 28 de julho</u>
Resultado habilitação	<u>Até 4 de agosto</u>

Prazo recursal	2 (dois) dias úteis após publicação do resultado da habilitação
Resposta aos recursos e resultado final da habilitação	<u>Até 21 de agosto de 2020</u>
Sorteio entre os habilitados e divulgação do resultado*	<u>Até 28 de agosto de 2020</u>
Emissão da autorização após aceite do sorteado	<u>Até 30 de agosto de 2020</u>
Publicização dos autorizados, do cadastro de reserva e calendário	À definir

*Nos casos em que o número de habilitados ultrapasse o número de vagas

Brasília, 29 de junho de 2020

EDILSON MENDES DA SILVA

Chefe da Floresta Nacional de Brasília e
da Área de Proteção Ambiental da Bacia do Rio Descoberto



Documento assinado eletronicamente por **Edilson Mendes da Silva, Chefe**, em 29/06/2020, às 19:50, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **7340726** e o código CRC **E08C7B96**.